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Előterjesztés  

Bódi Mária Magdolna utca közterület név módosítás  

– címrendszer karbantartás 

 

2025. március 27. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Tisztelt Bizottság! 

 

Litér Község Önkormányzata Veszprémi Érsekséget írásban megkereste, hogy 2024. április 26-

át - Bódi Mária Magdolna boldoggá avatását - követően az Érsekségnek az utcanév tábla 

megnevezésére vonatkozóan milyen elvárása van, illetve szükséges-e a tábla módosítása.  

 

Válaszukban azt a tájékoztatást adták, hogy a boldoggá avatást követően már a Boldog Bódi 

Mária Magdolna lesz a helyes megnevezés, tehát a közterületek és más elnevezések esetében 

is a megváltozott név lesz az érvényes és a helyes.  

Az átnevezés érinteni fogja a Bódi Mária Magdolna utcában lakók lakcímkártyáját.  

 

A nyilvántartást vezető hatóság hivatalból köteles a bejegyzést módosítani a Központi 

Címnyilvántartási Rendszerben (KCR) átvezetni. Az átvezetést követően az ott lakók 

tájékoztatása megtörténik. A javított lakcímadatot tartalmazó lakcímigazolványt a 

Kormányablak hivatalból megküldi emiatt nem kell felkeresni az illetékes Járási Hivatal 

Kormányablak Osztályát.  

 

Fentieken túl azonban, amennyiben van olyan okmány, amely lakcímadatot tartalmaz, annak a 

módosított lakcímre történő átvezetése érdekében, fel kell keresni a Kormányhivatal osztályát. 

 

A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LCVI, törvény 

36/A 5. (2) bekezdésének c) pontja alapján illetékmentes a személyi azonosítót és lakcímet 

igazoló hatósági igazolvány cseréje, az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény. 2. melléklet 

IX. fejezet 18, pontja alapján illetékmentes a forgalmi engedély cseréjére irányuló eljárás, 

amennyiben arra a helység, az utca, egyéb helymeghatározó adat nevének vagy számának 

megváltozása miatt kerül sor. 

A közüzemi szolgáltatók fele Önkormányzatunk megküldi az utcanév elnevezésének 

módosítását, viszont más egyéb szerződésekben levő intézmények fele az érintettnek szükséges 

intézni a bejelentést.   

 

Kérném a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést megvitatni szíveskedjenek! 

 

Litér, 2025. március 19. 

 

 

                    Bencze Éva sk 
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